

精彩

CBA



北京首钢队球员雷蒙(左)在比赛中投篮

龙狮1分险胜吉林 上海19分大胜北京

龙狮上一轮轻取宁波取得两连胜,10月31日对战吉林,首节比赛开始后,龙狮进入状态较慢,吉林打出一波进攻高潮,随后龙狮逐渐进入状态。首节结束,吉林以27:20领先。次节开始,龙狮迅速进入状态,上半场结束反超吉林。

下半场龙狮继续保持领先,第三节结束,龙狮以72:64领先吉林。第四节吉林打出一波进攻高潮,缩小了分差,双方一度战平。关键时刻崔晋铭罚球不中,给了龙狮机会。陈盈骏最后时刻上篮命中带走比赛。最终龙狮以1分优势险胜吉林。

另一场比赛中,上海以105:86击败北京,终结了北京的4连胜。本场比赛上海状态较好,虽然在刚开局就出现3次犯规,但是首节比赛上海依然以5分领先。第二节比赛,北京开局一度将分差追近,但是后段上海依然将领先优势扩大至两位数。

下半场比赛,两队加强了身体对抗,裁判鸣哨变频繁。上海依旧延续了火热进攻感觉,第三节比赛结束,上海以84:69领先。末节比赛,北京开局再度陷入得分荒,范子铭也在本节被驱逐出场。上海掌握场上主动,最终19分大胜对手。

同曦不敌山东 广东击败福建

11月1日,凭借陶汉林31分9篮板的出色发挥,山东队107:89击败同曦队,取得两连胜。另一场较量中,广东队98:91击败福建队,以7胜1负的战绩暂列积分榜首位。

山东队和同曦队两队开场后比分交替上升,山东队内线占有较为明显的优势,在陶汉林的带领下,球队打出一个6:0的得分高潮。不过球队在防守端存在问题,首节仅以25:23领先对手。

陶汉林第二节在篮下展现了更强的冲击力,在内线予取予求,他半场砍下24分并抢到7个篮板球,帮助山东队握有10分领先优势。

下半场同曦队的西热力江和王子瑞多次将两队分差缩小到个位数,山东队则继续在内线拉开空间,由内线或者外线球员冲击篮筐得分,两队都没能掀起新的得分潮。3节过后,山东队74:66领先。

西热力江末节开局阶段连续命中两记三分球,不过之前状态一直不温不火的高诗岩也开启得分模式,两队分差一直在10分左右徘徊。比赛结束前1分多钟,高诗岩命中三分球将山东队领先优势再度扩大到18分,最终杀死比赛悬念。山东队迎来本赛季常规赛的第五场胜利。

卫冕冠军广东队面对福建队,凭借第二节中段的9:0得分高潮,以及任骏飞全场最高的37分,最终战胜福建队,送给对手六连败。

此役易建联缺阵,徐杰也在比赛中受伤离场,周鹏得到17分,并抢下4个篮板,苏伟交出14分、14个篮板的“两双”数据。福建队方面,陈林坚全场投中七记三分球,拿到全队最高的26分。

辽宁击败宁波 广州力克新疆

11月2日,辽宁男篮新外援弗格首秀虽然只得到11分,但球队依然以99:70战胜宁波队;广州男篮战胜新疆队,豪取四连胜。

辽宁男篮面对此前难求一胜的新军宁波队,直到上半场临近结束才确立领先优势。赵继伟在第二节的替补登场理顺了辽宁队的进攻,带领球队打出一波22:12的小高潮,并以54:42领先进入半场休息。下半场宁波队在第四节一度让辽宁队的替补阵容很难得分,但赵继伟、张镇麟等主力的登



广东东莞大益队球员张昊(左)在比赛中突破

场,再次帮助辽宁稳住局势,并以99:70拿下比赛。

另外一场比赛中,广州队在首节不利的情况下完成逆转战胜了缺少阿不都沙拉木的新疆队。广州队赢得胜利的首功之臣当属陈盈骏,他在得到28分的同时,还送出15次助攻。郭凯同样拿到19分和17个篮板的大号“两双”数据。新疆方面,艾孜麦提得到全队最高的24分,齐麟得到20分和10个篮板。

(据新华社报道)

辽宁本钢队球员俞泽辰在比赛中上篮